
 
 

 

GMINA SĘPOPOL                                                                                Sępopol, 23.01.2026 r. 

ul. 11 Listopada 7 

11-210 Sępopol 

                                                                                                 

Wykonawcy  zainteresowani                                                                                        

udziałem  w  postępowaniu 

 

   ZAPYTANIA   WYKONAWCÓW  

DO  TREŚCI  SPECYFIKACJI  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA 

 

 

Or.III.271.1.1.2026 

BZP nr  2026/BZP         00046778 

                                                                

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn.”RADOSNY START – ŻŁOBEK                            

Z PROGRAMU MALUCH + ” (ponowne postępowanie).     

Zamawiając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz.U. z 2024 poz. 1320 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytanie                        

Wykonawców dotyczące treści SWZ: 

 

ZAPYTANIE  Nr 1 : 

  Udostępnione przedmiary robót (z wyłączeniem przedmiaru elektronicznego) nie 

wczytują się do programu kosztorysowego. W związku z powyższym proszę o załączenie 

przedmiarów robót w wersji PDF (nie jako skany, lecz pliki wygenerowane  bezpośrednio                          

z programu kosztorysowego) lub udostępnienie przedmiarów w formacie ATH. 

 

ZAPYTANIE  Nr 2 : 

Proszę o udostępnienie przedmiaru w wersji ath. 

 

Odpowiedź Nr  1 i Nr 2: 

 Zamawiający udostępnia przedmiary robót w wersji pdf i ath części budowlanej. 

 

ZAPYTANIE Nr 3 : 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o informację , czy Zamawiający dopuszcza wystawienie 

wyłącznie faktury końcowej, czy również faktur częściowych, a jeżeli tak – z jaką 

częstotliwością mogą one być wystawione?  

 

 

 

 



 
 

 

ZAPYTANIE Nr 4: 

Czy można w umowie zmienić formę płatności wynagrodzenia jako wypłacanie w transzach, 

najlepiej co miesięcznie na podstawie protokołu odbioru robót częściowych z terminem 

płatności do 30 dni? 

 

Odpowiedź Nr 3 i Nr 4 : 

Zamawiający dopuszcza możliwość fakturowania częściowego przy zaawansowaniu 

robót powyżej 50 % całości zadań inwestycyjnych. Powyższe wymaga zgody 

Zamawiającego, wyrażonej na podstawie pisemnego wniosku Wykonawcy, podpisanego 

przez kierownika budowy i zaakceptowane przez inspektora nadzoru. 

Powyższa zmiana powoduje zmianę projektu umowy zgodnie z załącznikiem do pisma. 

 

UDZIELONE ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ NIE POWODUJE ZMIANY 

TERMINU składania ofert, który pozostaje na dzień : 

4 lutego 2026 r. (środa) godz. 10 00. 

 

 

 

Sporządziła: Beata  Pakuła 

 

                                                                                                              Burmistrza  Sępopola 

                                                                                                                   Irena  Wołosiuk 
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